11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 08.01.2015 18:47:35

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.01.2015 19:16:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/290664/answer/290665




[TpocnexuBaeTCs HEKOTOPAs MOTOXKUTEIbHAS AuHaMuKa. O4eBUIHO, YTO Hamo OymeT menaTth
BHYTPUBEHHYIO yporpaduio. O6CyauTe CPOKHU C IETCKUM YPOJIOTOM.



